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 اختاري الإجابة الصحيحة :السؤال الأول : 
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  هو : 2√-1النظير الجمعي للعدد 

  (a   −√2      b  )−1         C)1+ √2       d )−1 + √2 

  عندماCos  =Sin فإن قياس الزاوية  : يساوي  

  (a 90        b  )45             C )30           d )60 

 ا كان ذإcosx =1  فإنsinx : يساوي 
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 السؤال الثاني :

إذا كان a=√5 − B=√5و        6 − 2       

   l a.b lثم استنتجي l b l  و   l a lفأوجدي

 : تأملي الشكل المجاور 
 ABو  ACأوجدي  -1
 BMباستخدام النسب المثلثية أوجدي  -2

 . المثلثين ثم برهني تشابه AB   MF ارسمي-3

 AMF  وABC  . واحسبي نسبة مساحتهما 

 لي المعادلات الآتية :ح 

    x+-2=2-1   √𝑥 +
2

3
 =√

5

4
      

 السؤال الثالث :

A) اكتبي بشكل قوة
𝟏𝟔

 𝒄𝟒
  

B اكتبي بالشكل )pXcnXbma    :
𝑎4 ×𝑏−3×𝐶−5

 𝑎×𝑏 ×𝐶−3
 

  ليرة ،فما هي النسبة المئوية لربحه . 60000 ليرة وباعها بمبلغ 45000  اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 

الآتية هأثبتي صحة المبرهن : 

يمر بالرأس المقابلة لذلك الضلع يحدد على الضلعين الباقيين أو امتداهما قطعاً متقابلة أطوالها تقيم الموازي لأحد أضلاع مثلث ولا المس
 متناسبه.

 السؤال الرابع :
 أولاً :

 3𝑥 √3𝑥2√ −    يلحل . أ

 ب. اكتبي الناتج بأبسط صورة :
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 حلي المسألة الآتية : في الشكل المجاور لدينا : ثانياً  :
   DE=DA=6  و  AC=16 و EC=8  والمطلوب 

  برهني أن المثلثBEC قائم 

 أثبتي أن 
AB

BC
  =

𝑁𝐸

𝑁𝐵
 

أوجدي NB 
 ( هلEN [  منصف داخلي للزاويةDEC ولماذا ؟ 

 ...انتهت الاسئلة ...




